

S HUMANITARNOG BALA MANEKENA

Kreacije za novi milenij

Hrvatski su modni kreatori svoje vizije u dizajnu odjeće i obuće najbolje predstavili na humanitarnom Balu manekena, koji se održao u organizaciji modne agencije Umah Fashion iz Zagreba, a na kojemu su se mogle vidjeti kreacije namijenjene dočeku Nove 2000. kao uvodu u novi milenij.

Ono što je brojne uzvanike ostavilo bez riječi svakako je vrhunac kolekcije trogorskoga bračnoga para Galić «2000 cvjetova», u sklopu koje su pod zajedničkim imenom «Hrvatska Glory Night» predstavili nekoliko modela, među kojima je zasjala crvena raskošna haljina ukrašena bijelim krznom kojim je «ispisana» brojka 2000 kao čestitka za Novu godinu. «Uvijek ističemo veliku ženstvenost, te stoga najviše volimo kreirati večernje haljine te vjenčanice koje, osim što ističu žensko tijelo, odaju dostojanstvo žene koja ih nosi», kazao nam je Mario Galić. Bračni je par Galić na Balu predstavio i seriju sastavljenu od crvene, bijele i plave haljine, koja simbolično govori o skorom ulasku Hrvatske u treći milenij.

Prikupljanju sredstava za obnovu zadarske Osnovne škole «Stanovi» pridružili su se i mnogi drugi kreatori i modne kuće. Ekskluzivni su mo-

deli plijenili posebice ženski dio publike, s obzirom na to da se odlikuju kvalitetnim materijalima, svišom, čipkom isprepletenom srebrnim ili zlatnim nitima, svjetluca-



Marijana Kužina, Maja Vračarić i Tamara Roglić u modelima za novo tisućljeće Anite i Marija Galića

šalovima te decentnim otvorima dugih uskih haljina. Za svečanu je večeru predstavljena moda i za žene koje su se odlučile za doček obući hlače, te su kreatori predstavili komplekse, pretežno crne, sive ili bordo boje, u kombinaciji s kratkim kaputićima. Ni cipele nisu bile ništa manje svečane,

te se onima koji se žele obući prema pravilima visoke mode preporučuje da za doček Nove godine obuju izrazito visoke tanke pete sa šiljastim završetkom kod prstiju, ili pak elegantne sandale koje se mogu obući na čarape. Cipele su pretežno lakirane, crne ili sve češće bordo boje.

Monika PETROVSKA

Sretna nova 2000. godina!

**SLOBODNA
DALMACIJA**

HRVATSKE NEZAVISNE NOVINE

Split, 31. XII. 1999. i 1. i 2. I. 2000.

5 KUNA